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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE 
MAIO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 19° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 05 de maio de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 9 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

05 DE MAIO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº17/2026, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Considera 

de Utilidade Pública Municipal o Instituto Renovando o Futuro e dá outras 

providências”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº6/2026, de autoria do vereador Raphael Duarte, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Marcio Pereira da Silva”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº7/2026, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Luiz 

Renato Vieira”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 9 Pedidos de Providência 

- Solicita retirada de entulho em toda extensão da Rua Aurora Boreal. Bairro: 

Jacutinga. 
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- Solicita retirada de entulho na Rua Amazonas nº343. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Amazonas nº523. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Baronesa de Mesquita nº○234. Bairro: Centro. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Espírito Santo nº155. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Carmo com Rua Carioca nº10. Bairro: Coreia. 

- Solicita a troca de lâmpada na Rua Vidal Negreiros nº92. Bairro: Santa Teresinha. 

- Solicita a troca de tampa de bueiro na Rua Rio de Janeiro nº83. Bairro: Coreia. 

- Solicita o serviço de tapa buraco na Rua Vitória nº55. Bairro: Coreia. 

 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 1 Pedidos de Providência 

- Solicita um agente de trânsito nos horários de entrada e saída escolar, na esquina da 

Rua Barão de Salusse com a Av. União. 

 

Vereador Vinny – Apresentou 3 Pedidos de Providência 

- Solicita remoção de galhos na Rua Coronel França Leite nº245. Bairro: Chatuba. 

- Solicita remoção de entulho na rua Bahia nº536. Bairro: Coreia. 

- Solicita troca de lâmpadas e refletor de led na Rua Taffarel nº20. Bairro: Cosmorama. 

 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 13 Pedidos de Providência 

- Solicita retirada de entulho na Rua Dona Perpétua nº525. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Ana Peixoto nº255. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Célio de Azevedo nº209. Bairro:Banco de Areia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Antônio Bernardo nº229. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Aramandina nº22. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Suzana nº109. Bairro: Vila Emil. 

- Solicita a poda de árvore na Rua Bela nº175. Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Solicita a troca de lâmpada na Rua Célio de Azevedo nº109. Bairro: Vila Norma 
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- Solicita a troca de lâmpada na Rua Goiás nº361. Bairro: Coreia. 

- Solicita a troca de lâmpada na Rua Jeanete nº328. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita a colocação de tampa de esgoto na Rua Bela nº155. Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Solicita que seja tapado um buraco com recapeamento asfáltico na Rua Barros Peixoto 

nº237. Bairro: Banco de Areia.  

- Solicita o serviço de tapa buraco na Rua Dona Perpétua nº574. Bairro: Banco de Areia. 

 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 Pedido de Providência 

- Solicita a vistoria, desobstrução e limpeza dos bueiros na Rua Cosmorama nº547. 

Bairro: Cosmorama. 

 

AO PODER EXECUTIVO 

 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 2 Pedidos de Providência 

- Solicita limpeza, zeladoria e revitalização do canteiro, localizado na Rua Plácido. 

Bairro: Cosmorama. 

- Solicita limpeza, zeladoria e revitalização do canteiro e monitoramento na Rua Dr. 

Manuel Pereira Reis esquina com a Presidente Costa e Silva. 

 

LIGHT S/A 

 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 Pedido de Providência 

- Solicita esclarecimentos e providências devido a constantes quedas de energia no 

bairro Cosmorama e entorno ao Condomínio Dona Irene. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Tiago Kurtz 

- Indica ao Prefeito Alex Maroto a retirada de entulho e limpeza na Rua Barão de 

Salusse, próximo ao nº451. Bairro: Centro. 
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Vereador Léo Primo 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

implantação de uma câmera na lateral da Escola Municipalizada Professor Márcio 

Caulino Soares, localizado na Rua Aracajú nº61. Bairro: Coreia. 

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e conservação em toda extensão da Rua José Clemente. Bairro: Banco de 

Areia. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Dr. Manuel Pereira Reis. Bairro: 

Edson Passos. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

contensão de erosão na Av. Dr. Manuel Duarte nº1164. Bairro: Centro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Léo Primo 

 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- JOSÉ GASPAR NETTO MARCHESINI 

- ANDRÉ LUIZ MATEUS DA SILVA 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- JOSIANE MARA MARTINS PASSOS 

- GIL SANTOS 

- NILSON RIBEIRA 

- FELIPY RIBEIRO DA SILVA 

- RENATA GOMES DA SILVA 

- BRUNO FERREIRA DOS SANTOS 
 

ORDEM DO DIA 

 
ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
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- Projeto de Resolução nº1/2026, de autoria da Comissão Temporária Especial de 

Acompanhamento e Fiscalização da Fila de Operações, que dispõe sobre a 

“Prorrogação de prazo para o funcionamento da Comissão Temporária Especial de 

Acompanhamento e Fiscalização da Fila de Operações”.  

 

- Projeto de Decreto Legislativo nº4/2026, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre a “Prestação de Contas do Governo Municipal do Exercício Financeiro de 2022”. 

 

- Projeto de Decreto Legislativo nº5/2026, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre a “Prestação de Contas do Governo Municipal do Exercício Financeiro de 2023”. 

 

 

 

 

 

 

 


